
令和７年８月25日

回 答 書

第11次あけみお福祉プラン策定支援業務委託に係るプロポーザルで質問のあった件につ

いて、次のとおり回答します。

なお、同様の質問については、整理しています。

質問事項 回答

１

○実施要領P3 ４⑶参加表明書について

・参加表明の部数について、実施要領３

頁４⑶では２部作成とありますが、７頁

１⑵では１部となっています。

・２部提出の場合、２部ともホッチキス

留めの提出でしょうか。

１部作成、ホッチキス留めでの提

出をお願いいたします。

２

○実施要領P7 １⑵提出書類一覧につい

て

№５⑴～⑶については、名護市以外の

所在地であれば提出は不要と考えてよろ

しいでしょうか。

市税には、固定資産税や市県民税

（特別徴収も含む）、軽自動車税等

が含まれているため、市税の完納

証明の提出の要否は、所在地では

なく、所有資産や雇用等が名護市

への納税義務を有しているかどう

かでご判断ください。

３

○実施要領P7 １⑵提出書類一覧につい

て

№５⑸国税納税証明書については、完

納証明書の提出でよろしいでしょうか。

国へ納めるべき税全てにおいて未

納の税額がないことが確認できる

証明書の提出をお願いいたしま

す。

４

○実施要領P7 １⑵提出書類一覧につい

て

№５⑷及び⑸については、写しの提出で

よろしいでしょうか。

お見込みのとおりです。



５

○実施要領 P7 １⑵提出書類一覧につ

いて

弊社が取得している県税全税目の納税証

明書については２年分の取得ができない

（県税事務所確認）ため、その書類のみ

で対応可能でしょうか。

２年分ではなくとも、県へ納める

べき税全てにおいて、現在未納（滞

納）の税額がないことが確認でき

る証明書であれば対応可能です。

６

○実施要領 P7 １⑵提出書類一覧につ

いて

各税に関する証明書はすべて原本の提出

が必要でしょうか。あるいは写しでもよ

ろしいでしょうか。

写しでも可能です。

７

○仕様書P2-3

介護予防・日常生活圏

域二ーズ調査及び在宅介護実態調査等の

調査報告書について

前回実施された「介護予防・日常生活圏

域二ーズ調査」、「在宅介護実態調査」及

び「介護サービス事業所調査」について、

調査票や調査報告書のデータをご提示い

ただけますでしょうか。企画提案書

を作成するにあたって参考としたいと考

えております。

参考資料をご確認ください。

８

○仕様書 P５⑷ヒアリング又は簡易アン

ケート調査について

関係庁内部署や関係団体等へのヒアリン

グについて、対象団体数が決まっていれ

ばご教示ください

現時点で対象団体数は決定してお

りませんが、関係庁内部署は 10 課

程度、関係団体等は５団体程度予

定しております。

９

○仕様書 P５⑸策定委員会に係る支援

について

委員会は令和７年度は無しという認識で

よいでしょうか。

令和 7 年度は現時点で策定委員会

への支援を想定しておりません。


